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CHỦ ĐỀ 3.5 Thể tích khối lập phương.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2H1-3.5-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Tính thể tích của khối lập phương 
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Gọi x là cạnh của hlp => 
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Câu 2. [2H1-3.5-2] [CHUYÊN SƠN LA] Cho hình lập phương 
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Giả sử hình lập phương có cạnh bằng 
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Câu 3. [2H1-3.5-2] [THPT HÀM LONG] Tính thể tích 
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Ta có đường chéo hình lập phương 
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Câu 4. [2H1-3.5-2] [THPT LÝ THƯỜNG KIỆT] Một quả bóng có bán kính 
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Hộp là hình lập phương có độ dài cạnh bằng đường kính quả bóng nên 
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Câu 5. [2H1-3.5-2] [THPT Thuận Thành 2] Tính thể tích 
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Câu 6. [2H1-3.5-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 03] Tính thể tích 
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Khi đó thể tích hình lập phương là :  
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Câu 7. [2H1-3.5-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Tính thể tích của khối lập phương 
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Gọi x là cạnh của hlp => 
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Câu 8. [2H1-3.5-2] [BTN 162] Cho hình lập phương
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phương biết rằng khoảng cách từ trung điểm 
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Gọi các điểm như hình vẽ bên trong đó 
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Câu 9. [2H1-3.5-2] [BTN 161] Khối lập phương 
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Câu 10. [2H1-3.5-2] [BTN 172] Tính thể tích 
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Câu 11. [2H1-3.5-2] [BTN 168] Thể tích 
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Câu 12. [2H1-3.5-2] [Cụm 8 HCM] Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng 150. Thể tích của khối lập phương đó là.
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